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Цель урока: 1) Формирование виртуального воображения;

                        2) Навык рисования в графическом редакторе;

                         3)Формирование логического мышления при построении виртуальных фигур.

Ход урока:
Вспомните картины разных художников. Изображённые на них предметы кажутся объёмными. Чтобы передать объём на плоском листе бумаги, существуют специальные приёмы.
Например, предметы, расположенные на заднем плане картины, изображаются более мелко, чем те, что находятся впереди. Дорога, уходящая к горизонту, сужается

Художники так же придают объём изображению, используя оттенки одного цвета, создавая игру света и тени.
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Существуют и достаточно простые способы рисования объёмных фигур. Вы уже рисовали куб. Видимость объёма достигается тем, что мы рисуем три вида видимые стороны кубика и оттеняем их разными полутонами одного цвета, причём кубик будет выглядеть по–разному в зависимости от того, с какой стороны на него падает свет.
 Кто в детстве не строил  дворцы и замки из детских кубиков! Из нарисованных «объёмных» кубиков так же можно конструировать разные объекты.

Задание: (работа на компьютере)

Нарисуй кубик и составьте композиции, изображённые на рисунке:
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Алгоритм конструирования объёмных фигур зависит от того, как нарисован исходный  куб. 

Правила конструирования из кубиков:

· Перед началом конструирования определите, сколько рядов в высоту занимает конструкция.

· Начинайте построение с нижнего ряда, «надстраивая» один за другим верхние ряды.
· Построения в каждом ряду следует вести слева направо, с заднего плана продвигаясь к переднему.

Эти правила обусловлены тем, что видимые грани базового кубика, с которыми можно совместить очередной кубик, - передняя, правая и верхняя.

Подумайте, как надо было бы сконструировать, если бы у кубика видимыми были передняя, верхняя и левая грани.

Правила быстрого копирования фрагмента рисунка:

· Выделите фрагмент;
· Нажмите клавишу Ctrl и, не отпуская её, «захватите» мышью с нажатой кнопкой  выделенный объект за его центр;
· Переместите указатель мыши на нужное место – вместе с ним переместится копия фрагмента;
· Когда фрагмент окажется на нужном месте, отпустите сначала кнопку мыши, а затем клавишу Ctrl.
При этом способе копирования выделенный фрагмент в буфере обмена не сохраняется.

Дети работают на компьютере, выполняют задание.

Итог урока

